lUnuneka 3aknaadHaga M10

3alliuTa nopora jeBoro

Renault Kaptur (2016-)

KpOHLWTEWH nepeaHUI

APTUKYN: R.4704.003 3awuTta noporoB d57
Ky30B: Bce Bont M10x30
[ oA BbiNycka: 2016 L V10 [Llaiba 10 L
auKa 3aknagHad 5
O6bem aguratens: Bce 4 Ea?ﬁiﬁaaMnlngHHaﬂ 10
Twun KIMM: Bce
COCTAB KPEMNE 3aluTa nopora npaeoro
BONT MIOX30 ..ttt e e e 8 LUT. KPOHLITENH 3aAHUM
' BOAT M LOXAS s ovammnm oot s o o6 s s 5555 e & 608 10 6 LWT.
T EARE WL ;250 wnan s oo somem o 5/ e Sasiie 3 £ 0455 500000 0 5.5 00 953 16 LT,
LIS A0S 10 5o v smpns o ons e s e 5 pasme s aes (s 55 S LT,
AN A TIPVOKAHHEE 8 oo os o s v o e 1.6 LLIT.
Favika 3aknagHasd M10....oeeeireriiiierenannnn,s 2 LT, EOHUT M10x45
nuneka 3aknagHasg M10. ... iiiernnnnnes 2 Wr. Wanda 10
KPOHLUTENH NMEPEAHUM .t v viiiirrrririnrerrnnsssnnns 2 W, Wanbdba npyxuHHaga 10
KPOHLWTEMH BAAHUM. cvtiiirtirrrrnnnnnnrrsssnnnnnns 2 WT. lanka M10

LONOULT A WN =

”HCTPyKu“H no yc-rAHOBKE ey Q.zam 24%8HM 4;'.4(;&4 STCIEIM

: MOMEeHTBbI 3aTaXKU

He pekomeHayeTcs UCnosib30BaHNUE NMHEBMOUHCTPYMEHTA

1.YCTaHOBUTb WNUAbKY 3aknagHywo M10 B WiTaTHble OTBEPCTUA NepedHEN YacTU aBToModUNda (NnpeaBapuTenbHO yaanuTb
N1AaCTUKOBbIE 3arayLlwKun).

2.YCTAaHOBUTb NepeaHUN KPOHLWTEeWH, 3akpenuTb ramkamm M10 K wnunbkKkaM 3aknaaHbiM. 3aKpenuTb B OTBEPCTUU pebpa
nopora npu nomouwu 6onta M10x45 u ranku M10.

3.YCTAaHOBUTb ranky 3aknaaHytw M10 B oTBepcTUe 3adHEN YaCTu AHULWE aBTOMOOUNA (NpeaBapUTeNbHO yaanuTb
NNAaCcTUKOBYH 3arnywky).

4.YCTAaHOBUTb 3aAHUU KpPOHWTEWUH, 3akpenuTb 6onToM M10xX35 K ramke 3aknaaHou. 3akKpenuUTb B OTBEPCTUU pebpa
nopora npu noMowun 6onta M10x45 mn ravkm M10.

5.YCTaHOBUTbL 3allUTy nopora. OTperynupoBaTb NONIOXEHUE, BbICTaBUTb HEOOXOAUMbBIE 3a30pHhl.

6.3aT9HYTb BCe pe3bboBble coeaguHEHUS.






	11
	22

